

# 含泪挥拍不服输,五岁女娃火了

## 打乒乓球视频上传网络,网友都说她像福原爱

这几天,泰安5岁乒乓女孩李依依“火了”。很多视频平台上出现她打球的视频,依依动作流畅,含泪挥拍依然疯狂。圆圆的小脸,梳着小辫,正反手都能接,打球爱抿嘴,像极了乒乓球运动员福原爱小时候,因此依依也有了“小小福原爱”称号。

28日,记者在球馆见到了依依,发现她不仅长得像福原爱,她的乐观、坚持、倔强的性格更打动人!除了打球,生活中依依是个爱玩爱吃、爱笑爱闹的鬼精灵,是个再平凡不过的5岁姑娘。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
见习记者 文振华 倪方圆



### 偶然接触乒乓球 5岁女孩展现天赋

28日下午6点,齐鲁晚报泰安融媒记者来到位于泰安万达的乒乓球训练馆。训练课7点才开始,不过依依已换好运动服,先练了起来。虽然只有5岁,但她打起球来力道可不小,眼睛盯着球,表情严肃,不知不觉额头挂满汗珠。

“我不累”,妈妈让依依休息一会儿,依依回头看看妈妈,继续练起来。依依妈妈告诉记者,孩子接触乒乓球是机缘巧合,去年暑假,她想让依依利用假期学点东西,恰好路过球馆,平常也爱打乒乓球的依依爸爸,便想让孩子学学试试。试课后,依依产生了兴趣,“当时只是想让她玩玩,没想到后来学得有模有样的。”高女士说。

当时,依依是球馆里最小的学员,她只比球桌高一个头,刚开始时完全跟不上训练节奏。教练张绪龙从最基础的挥拍动作和步伐教起。在教练张绪龙看来,依依不仅相貌形态像福原爱,她对乒乓球坚持、喜爱的态度,才更像福原爱。张绪龙介绍,依依一星期上4次课,每次训练半小时左右。这期间,依依要挥拍2000多次,对于大人来说都很累,但依依从没向他和父母抱怨过。

“有时候依依状态不好,我会说她,她就会哭,但即使掉眼泪,她也会坚持训练,从来不闹脾气,下次再来也是开开心心的。”

### “小小福原爱”火了 家人更愿她快乐长大

“很多学员家长和教练都说,依依像小时候的福原爱,后来我把视频发到网上,网友也说像。”依依妈妈说,依依在乒乓球上展现出天赋后,她并没有给女儿制定乒乓球“宏伟蓝图”,“当初报名,只是把打球当做兴趣,没想那么远。”依依妈妈说,现在幼儿园课业轻,可以多练习。等依依读小学后,需要侧重学习,“如果有天赋,孩子也想往乒乓球方面发展,会全力支持。如果她不想打了,那可以把乒乓球当作爱好和特长。”

依依打球视频在网络传播开之后,一些网友评论也困扰过依依妈妈,“有网友说孩子太累,没有童年。”依依妈妈说,只要孩子开心,外界评论无所谓,“我常问依依爱不爱打乒乓球,累不累,她自己倒是玩得挺开心,我们家长也就放心了。”

与打球时的“严肃”不同,在生活里依依古灵精怪。摘樱桃、画漫画、玩芭比娃娃,跟着爸妈去东北滑冰,到日照赶海……她的生活丰富多彩,“别看她年纪小,可是去过不少地方了,比起成绩,我们更希望她快乐成长。”



扫码看  
依依打  
球视频。

### 泰山护理职业学院 加强实习管理工作

本报泰安5月29日(记者 侯海燕 通讯员 孟岳林) 为了进一步规范和加强实习管理,提高学生适应实习工作的能力,泰山护理职业学院结合学院实际,多措并举,通过系列活动加强实习生岗前培训教育,使学生尽快融入医院的工作和生活。

5月9日,为了让即将踏上实习岗位的学生,更好地适应实习工作要求,学校举办了2019届实习生教育大会。会议邀请优秀毕业生为学生做了精彩生动的实习生岗前培训讲座。

5月22日,学院举办“律动青春 梦系泰护”2019年实习培训汇演。为了让同学们更好了解和适应将来的实习生活,自2007年开始,泰山护理职业学院每年对即将实习学生进行体能、职业礼仪、纪律、专业知识、团队意识、交流沟通、面试指导等方面的训练,进一步来提高同学们的综合素质和适应能力。在此次汇演中十七家医院共同组成的方队,展示了2019届实习生培训成果,五个实习团队先后上场展示。

5月23日,学院在学术报告厅召开优秀实习生表彰大会暨优秀实习生报告会。会上对泰山护理职业学院2018-2019年度优秀实习生进行了表彰颁奖。王婕、刘灿江等十一位优秀实习生代表依次上台发言,给即将实习的同学提供了非常实际、有用的建议。

泰山护理职业学院通过一系列培训和教育活动,进一步提高了学生的体能、团队精神、职业情怀、职业素养和综合素质,提高了学生适应实习工作的能力,为将来的就业打下坚实基础。